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1. Pàññìàòðèâàåòñÿ ìíîãî÷ëåí

a2x4 + 2abx3 + (2ac+ b2)x2 + 2bcx+ c2,

â êîòîðîì êîýôôèöèåíò c è ñóììà a+ b+ c � íå÷åòíûå öåëûå ÷èñëà. Ìîãóò

ëè êîðíè òàêîãî ìíîãî÷ëåíà áûòü öåëûìè ÷èñëàìè?

Îòâåò. Íå ìîãóò.

2. Òî÷êà À ëåæèò âíóòðè îñòðîãî óãëà. ×åðåç ýòó òî÷êó ïðîâåäåíà ïðÿìàÿ,

îòñåêàþùàÿ îò óãëà òðåóãîëüíèê íàèìåíüøåé ïëîùàäè. Âûÿñíèòå, â êàêîì

îòíîøåíèè òî÷êà À äåëèò îòðåçîê ýòîé ïðÿìîé, çàêëþ÷åííûé âíóòðè óãëà?

Îòâåò. Äåëèò ïðîâíî ïîïîëàì.

3. Ôóíêöèÿ F (x) = x2 + px + q èìååò ðîâíî îäèí âåùåñòâåííûé êîðåíü,

à ôóíêöèÿ F (F (F (x))) � ðîâíî òðè âåùåñòâåííûõ êîðíÿ. Íàéäèòå âñå ýòè

êîðíè.

Îòâåò. x1 = 1, x2,3 = 1±
√
2.

4. Çíàÿ, ÷òî 2021 = 43 · 47, ðåøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå ñ äâóìÿ

íåèçâåñòíûìè

40(x+ y) + xy = 421.

Îòâåò. 8 ïàð: (3; 7), (7; 3), (−39; 1981), (1981;−39), (−41;−2061), (−2061;−41),
(−83;−87), (−87,−83).

5. Íàïðÿæåííîñòü ýëåêòðè÷åñêîãî ïîëÿ â òî÷êå (x, y) îïèñûâàåòñÿ ôóíê-

öèåé

E(x, y) =

(
20

21

)x2+y2

.

Íàéäèòå ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå íàïðÿæåííîñòè â îáëàñòè, çàäàâàåìîé íåðà-

âåíñòâàìè

|ax+ y| ≤ b, |ax− y| ≥ b,

ãäå a è b � ôèêñèðîâàííûå âåùåñòâåííûå ÷èñëà.

Îòâåò. Åñëè b < 0, òî ô-ÿ f íå îïðåäåëåíà. Åñëè b ≥ 0, òî

Emax =

(
20

21

) b2

a2+1

.


